LT T T T R T T

\I\.\i.\!\lnl\.ll-\\-\
-

o

N O T

[ ]
[
e
[
[
§
&

——

™

T

e T T T

it ERERELELETL T

™ o




Classic 50x100R - 25x100R -« 16x100R GRESARTH
WOOL, 50x100NR « 25x100NR « 16x100NR -« 15x60NR ki e

Classic Wood Noz

Classic Wood Bege Classic Wood Castanho
GPR 0376 GPR 0378 1(29:308377
16100 16x100 x

Classic Wood Bege Decor Classic Wood Noz Decor

Classic Wood Castanho Decor

GPR 0379 GPR 0381 GPR 0380 FORMATO PECAS CAIXA PESO CAIXA M2 CAIXA CAIXAS PALETE PESO PALETE M?2 PALETE
16X100 16X100 16x100 SIZE PIECES BOX WEIGHT BOX SQ. MT. BOX BOX PALLET WEIGHT PALLET SQ.MT. PALLET
50x100 R 2 +220Kg 100 40 + 880 Kg 40,00
50x100 NR 2 +225Kg 104 38 +855Kg 3952
25x100 R* 4 +230Kg 1,00 48 +1104 Kg 48,00
25x100 NR* 4 +230Kg 100 48 +1104 Kg 4800
16x100 R 6 +230 Kg 096 48 +1104 Kg 4608
16x100 NR 6 +230Kg 100 48 +1104 Kg 48,00
15%60 NR 12 +235Kg 108 40 + 940 Kg 43,20
50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 * Sujeito a encomenda

50x100NR

25x100NR* 16x100NR

Degrau/Step 50x50

50x100NR

25x100NR* 16x100NR

Degrau/Step 50x50

50x100NR

25x100NR* 16x100NR

Degrau/Step 50x50

Only by special order



e 50x100R « 25x100R « 16x100R GRESA R T°H
50x100NR « 25x100NR + 16x100NR -« 15x60NR ek am o
WOOD

Vintage Wood Bege Vintage Wood Cinza Vintage Wood Mel Vintage Wood Castanho
GPR 0369 GPR 0368 GPR 0370 GPR 0371
16x100 16x100 16x100 16x100

Classic Wood Bege Decor Vintage Wood Cinza Decor Vintage Wood Mel Decor Vintage Wood Castanho Decor

GPR 0373 GPR 0372 GPR 0374 GPR 0375

16x100 16x100 16x100 16x100

50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 50x100R 25x100R*  16x100R  15x60NR Rodapé/Skirtings 8x50 * Sujeito a encomenda
50x100NR 25x100NR* 16x100NR Degrau/Step 50x50 50x100NR 25x100NR* 16x100NR Degrau/Step 50x50 50x100NR 25x100NR* 16x100NR Degrau/Step 50x50 50x100NR 25x100NR* 16x100NR Degrau/Step 50x50 Only by special order
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GRES PORCELANICO VIDRADO | GLAZED PORCELAIN TILES | GRES CERAME EMAILLE | FEINSTEINZEUG GLASIERT | GRES ESMALTADO

CARACTERISTICAS TECNICAS @ TECHNICAL FEATURES ® CARACTERISTIQUES TECHNIQUES e TECHNISCHE DATEN @ DATOS TECNICOS
EN14411- ANEXO G e ANNEX G @ ANNEXE G e ANHANG G ® ANEXO G
GRUPOBIla e GROUP Blae GROUPE Blae GRUPPE Blae GRUPOBIla

P

[*

Caracteristicas Técnicas Norma de Ensaio
Technical Data TestNorm

Caractéristiques Techniques Norme du Test
Technische Daten Testnormen
Datos Tecnicos Normade Prueba

Comprimento e Largura
Lenght and Width
Longueur et Largeur
Lange und Breite
Longitudy Anchura

Espessura
Thickness
Epaisseur
Dichte
Grosor

Rectilinearidade das Arestas

Edge Warpages

Rectitude des Arétes ENISO10545-2
Geradliniegkeit der Kanten

Rectitud delos Bordes

Medida da Ortogonalidade
Rectangularity

Angularité

Rechtwinkligkeit der Kanten
Grado de Ortogonalidad

Medida da Planaridade
SurfaceFlateness
Planéité de la Superficie
Ebenflachigkeit
Medicion de Planaridad

Absorcao de Agua
Water Absorption
Absorption D'eau ENISO10545-3
Wasseraufnahme
Absorciénde Agua

Modulo de Ruptura
Modulus of Rupture

A s N Module de Rupture
Resisténcia aFlexao Bruchmodul

Breaking Strength Médulo de Rotura
Résistance alaFlexion ENISO10545-4
Biegefestigkeit Forcafﬁe Ruptura
ResistenciaalaFlexion Breaking Strenght
Force de Rupture
Bruchfestigkeit
ResistenciaalaRotura

ResisténciaaAbrasao

Resistance to Abrasion

Résistance al'abrasion ENISO10545-7
Abnutzungsbestandigkeit

Resistenciaala Abrasion

Resisténciaao Gelo

FrostResistance

Résistance au Gel ENISO10545-12
Frostbestandigkeit

Resistancia al Hielo

Resisténcia aos Acidos e Bases
Resistance against Acids and Bases
Résistance aux Acides et Bases
Bestandigkeit Gegen SaurenuLaugen

Resistenciaalos Acidos y Bases
ENISO10545-13
Resisténcia aos Produtos de Limpeza Domesticos

Resistance to Household Cleaning Products

Résistance aux Produits Ménagers de Nettoyage

Bestandigkeit GegenHaushaltsprodukte

Resistenciaalos Produtos de Limpieza Domésticos

Resisténcia as Manchas

Staining Resistance

Résistance aux Taches ENISO10545-14
Bestandigkeit Gegen Flecken

Resistencia alas Manchas

Valor Norma Aplicavel
Standard Value

Valeur Norme Applicable
Normenvorgabe

Valor Estandar

+0,6%

+5%

+05%

+0,6%

+05%

E<05%

235N/mm2

>1300N

Segundo os Valores do Fabricante

According to Manufacter
Selonles Valeurs duFabri

Requirements
icant

Gemdss der Werte des Herstellers
Segunlos Valores del Fabricante

Exigido
Required

Exigée
Gefordert
Exigido

Minimo
Minimum
Minimum
Minimum
Minimo

Minimo
Minimum
Minimum
Minimum
Minimo

Minimo: Classe
Minimum: Class
Minimum: Classe
Minimum:Klasse
Minimo: Clase

-14 -

GLB

GB

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewdhrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewadhrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewabhrleistet
Garantizado

Indicacdo na Tabelade Precos
Indication on Price List
Indication sur la Liste de Prix
Hinweis auf der Preisliste
Indicacion enla Tabla de Precios

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado

Garantido
Guaranted
Garanti
Gewabhrleistet
Garantizado
Garantido
Guaranted
Garanti
Gewahrleistet
Garantizado
Garantido
Guaranted
Garanti
Gewabhrleistet
Garantizado

} a cer Certificado de Conformidade
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NUMERO 2000/CEP.1322

Number
APCER - Associagao Portuguesa de Certificagéo certifica que o Sistema de Gesto da Qualidade da
e Portuguesa that of
GRESART - CERAMICA INDUSTRIAL, S.A.
Zona Industrial de Vila Verde
3770-954 OLIVEIRA DO BAIRRO
UGAL
na producso e de pavimento e ceramico. Comercializagéo de acesssrios ceramicos decorativos,
cumpre os requisitos da norma
implemented n the manufacturing and trcing of ceramic loor andi wall fes Trading of ceramic decorafion accessories., meets the requirements of the standard
NP EN ISO 9001:2008
Sistemas de Gestéo da Qualidade ~ Requisitos
Quality Management Systems - Requirements

Data de emissao Vélido até.
Date ofissue Valid unt

José Leitao
ceo
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THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

1QNet and
APCER
hereby certfy that the organization
GRESART — CERAMICA INDUSTRIAL, S.A.
Zona Industrial de Vila Verde
3770-954 OLIVEIRA DO BAIRRO - PORTUGAL
forthe followng fild o actties
Manufacturing and trading of ceramic floor and wall tles. Trading of
ceramic decoration accessories.
has implemented and maintains a
Quality Management System
Which fufs the requirements ofthe following standard

1SO 9001:2008

Issued on:
Validty date:
Registration Number: PT- 2000/CEP.1322

(Ul

7!

René Wasmer José Leitdo
President of IQNet  APCER CEO

IgNet Partners®
AENOR Spain AFAQ AFNOR France AIB-Vingote ntcenational Delgm ANCE Mesico APCER Fortugal CISQ laly CQC Chins
'COM China CQS Cusch Republic Cro Cer Crotia DGS Germany DS Denmark. ELOT Grocee FCAV Brisil

INNC esico Inspeca Certifiation Finand.

IRAM Argenina JOA Japan KFQ Korea MSET Hungary Nemko AS Noruwy NSAI eiand PCBC Poland
Qualiey Austia Austia RR Rusio SAL Gl Austalc Sl Jrael SIQ Sivensa SIKIM QXS Inernational Maloysia
QS Switserand SRAC Romania TEST St Petcrsburg Russia YUGS.
i

(*) €TI0 TNLOGED DA ERANICA € 00 VDR (*) oo TECI0GK0 DA CERiMEA € 00 VRO

cTev cTev

Declaragéo de verificacdo de dados com vista a confirmar a
percentagem de materiais reciclados nos produtos ceramicos

Report on recycled content materials in Ceramic Tiles

Centro Tecnolsgico da Ceramica e do Vidro (Technological Center for Ceramic and Glass from Portugal)
hereby declares to have performed an audit to confirm the incorporation of recycled material into
ceramic tles products, prodced by GRESART - Indistria Ceramica, S.A., located in Olveira do Bairro,
Aveiro, Portugal

Serve a presente para declarar que o Centro Tecnolégico da Cermica e do Vidro efectuou uma
verificagao da incorporagao de material reciclado do processo_(poeiras recolhidas em sistemas de
despoeiramento, caco seco, lamas da ETAR, restos de po. atomizado) nos produtos fabricados pela
empresa GRESART - Indistria Cerimica, S.A., localizada em Oliveira do Bairro, Aveiro, Portugal, Recycled materials includes process waste Uke dusting powder, dust emissions from treatment systems,

spray dried powder and dry ceramic pieces
Confirmouse que a percentagem de incorporaao de materials reciclados (residuos e subprodutos do

processo), nos produtos de_grés & GES pareslanics, be Gomo A maneporosa 580 2 sequintes: 1t was confirmed that the percentage of recycled materlals incorporated into the production process is

asfollows:
P — _— P Ceramic Product, references | % recycled materlal | Sources:
Referéncia do  produto| % de incorporagio de | Fonte de informagdo - e
ceramico da empresa material reciclado P e ) T
Floor ties: Internal quality data:
Grés e grés porcelanico Registo internos de-
Internal wastes from the
0270 produgao, dados cedidos Glazed ceramic w27 s
a entidades oficiais Glazed porcelain
Monoporosa Dados de reciclagem Wall iles: white body . External data: external
8¢ externa: Registos de monoporosa wastes
fornecedores
The audit was based on the analysis of registered data and nformation contained in documental
Exta verifcagao teve por base  analise da informacao e os dados constantes da produgao de produtos de it system of GRESART for ceramic ties, raw data, as well
arés e grés porcelnico ceramicos fabricados pela empresa GRESART - Industria Ceramica, .A. (Folhas asavisit points

de registo de dados de producdo, mapas de registo de residuos, dados estatisticos oficiats, e outros
registos associados), as informacdes de fornecedores de pasta para o caso do revestimento cerimico,
bem como a visita técnica as intalagdes, nomeadamente os locais de processamento destes materiais
reciclados (incluindo residuos e subprodutos). 21% September 2012

Rp———
Vouion Pusiche
it Marisa Almeida

Marisa Almeida Certificated auditor by APCER with the certificate number - 06/AUD.208

Auditor certficado pela APCER com o i de certficado - 06/AUD.208
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CERTIFICA

ponto verde 2013

Jimto materialdo contato: Urbanas e N Urbanas Certiicado 19 2013/0005523

sua responsatildaces cecorents o Deceto L 10 366-A17 e 20 de Desembro, com 3 akeraghes trockidas peo DecretoLe 1
16272000 de 27 de o , o que respeta & gesto de residuos de emualagens, lrads da adesAo 20 Sitema Itegrado de Gestio de
Resiuos de Embalag

3664197 60 20 de
Dezembra 1o 1 1 do atign 70 ca Prtari 1o 29-6/96, ce 15 ce Janero.

Mot 16 de Margo de 2013 P Socedade Pt Ve, S,
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GRESART"

¢C E R A M I C A

Gresart - Ceramica Industrial S.A.

Apartado 39, Vila Verde | 3770-954 Oliveira do Bairro | Portugal
Tel. +351 234 740 200 | Fax. +351 234 747 462
gresart@gresart.com | www.gresart.com

100% MADE IN X
porTUGAL © &=t (€



WWW.GRESART.COM

VEMAIS.PT



